

# Сильнодействующее Когда до пляжа остается меньше месяца

Анастасия Поденко |

## Новый Icoone Laser

Звезда летней коллекции — аппарат Icoone Laser. В Москве появился аппарат, созданный на базе многолетних исследований строения соединительной ткани кожи профессора Жан-Клода Гумберто. Он представил соединительную ткань в виде сети бесконечно малых вакуолей, расположенных на первый взгляд абсолютно хаотично. Он предложил рассматривать каждую как частицу, обладающую своим размером, формой, сторонами и содержимым. Так появился новый подход и более эффективный метод лечения целлюлита на разных стадиях. Благодаря фракционно-вакуумному

воздействию роликов аппарата кожа получает 1180 микростимуляций/кв. дм. Микроальвеолы роликов стимулируют вакуоли ткани, оказывая единообразное направленное воздействие. Это действительно революционный подход к проведению неинвазивного антицеллюлитного ухода за кожей, при котором полностью отсутствуют болевые ощущения, происходит стимуляция фибробластов, выработка коллагена и эластина. Технология Icoone обеспечивает исключительный результат стимуляции, восстанавливая тонус и эластичность кожи. Две насадки могут использоваться одновременно,

имитируя массаж в две руки. Для усиления воздействия аппарат снабжен лазером с двумя лазерами с разными длинами волн (915 и 650 нм), первый для подтяжки кожи, второй — для выведения жира. Очевидно, однако, что популярность новому аппарату обеспечит в первую очередь его «мягкий характер»: он не вызывает стресса от механического воздействия, не травмирует капилляры и соединительные ткани, а значит, его можно применять и при варикозе, и даже беременным. Это единственный аппарат, на котором можно делать процедуры каждый день, а при необходимости и дважды в день.

## Криолиполиз Zimmer Lipo

Процедура как вложение: пока вы пытаетесь избавиться от лишних килограммов, эта процедура будет разрушать локальные жировые отложения, которые «никогда не сдаются». Результат станет заметен через восемь недель — как раз тогда, когда ваша мотивация к похудению иссякнет, а значит, будет очень кстати. При создании аппарата Zimmer Lipo (в Москве он есть пока только в клинике «Крафтвей») был учтен многолетний опыт проведения процедур криолиполиза (замораживания жировых клеток) и использованы фирменные технологии немецкой компании Zimmer

MedizinSysteme, которая вот уже более 45 лет занимается разработкой медицинских аппаратов для криотерапии. Достоинства аппарата — точность воздействия, обработка двух зон одновременно, возможность регулировки температуры в диапазоне от +5 до -10 градусов. После первой процедуры уходит 25–30% жира. Рекомендован курс из трех процедур с интервалом один месяц. Но уже после второй наступит стойкий эффект. Длительность — от 45 минут. Настройтесь на 60 минут — в это время вы сможете подремать или поработать: процедура абсолютно безболезненна.

## Эндосфера

Метод основан на микровибрационных сжатиях кожи. Благодаря ритмичному и пульсирующему вращению сферических насадок аппарата Endospheres происходит вывод токсинов и лишней жидкости. Клинические наблюдения доказали, что, когда в тканях под воздействием сжатия улучшается кровоток, лимфодренаж, стимулируется выработка коллагена. Поэтому прибор используется не только для устранения целлюлита и похудения, но и для устранения дряблости кожи, предотвращения старения, отлично помогает восстановлению после физических нагрузок, снимает мышечные боли, способствует выведению молочной кислоты. Аппарат применяют и флебологи: он обеспечивает отличный лимфодренаж и снятие отеков. Рекомендованный курс состоит из шести сеансов: по две процедуры в неделю в течение трех недель. Этот цикл может быть повторен один или два раза в год для поддержания достигнутых результатов. Интенсивный курс для достижения быстрого результата составляет 10–12 сеансов периодичностью три раза в неделю. В отличие от других моделирующих методик, процедура на аппарате Endospheres оказывает комплексное воздействие на различные формы целлюлита и перестраивает ткани без осложнений, таких как провалы и синяки. Процедуру можно сделать в SPA Лотте Отеля. Запишитесь заранее: она очень популярна у гостей столицы, идеальна после перелета.

## Термомагнитное омоложение

Процедура на аппарате Venus Freeze Plus — номер один в США, Канаде, странах Европы, must-have голливудских звезд, нынешней весной появилась в «Клазко». Аппарат по достоинству оценен врачами-эстетистами: он позволяет быстро, безболезненно и эффективно подтянуть кожу, разгладить морщины, скорректировать фигуру и устранить проявления целлюлита. Эта система, объединяющая в себе воздействие мультиполярного излучения трехмерной структуры и импульсного магнитного поля, — первая методика в области эстетической медицины, которая обеспе-

чивает комплексный подход к стимуляции образования коллагена. Радиочастоты активируют синтез коллагеновых и эластиновых волокон за счет контролируемого равномерного нагрева тканей. А магнитные пульсации напрямую воздействуют на фибробласты (эти клетки отвечают за упругость кожи) и усиливают их деление. Синергетический эффект дает потрясающие результаты: ткани подтягиваются и укрепляются, улучшается тонус и текстура кожи, заметно уменьшаются объемы тела, исчезают локальные жировые отложения и проявления целлюлита.

